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Nearly 3 in 5 
British adults say 
they know nothing 
about cultivated 
meat
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Base: 1,098 Online British adults aged 16-75, 13-16 June 2025

2%

33%

25%

24%

12%

4%

Don't know

Never heard of

Heard of, know nothing
about

Just a little

A fair amount

A great deal
More than half of 
British adults say 
they know nothing 
about cultivated 
meat, with 1/3 
having never heard 
of it 

Before today, how much, if 
anything, would you say you know 
about cultivated meat (also known 
as “cultured” meat)?

58%
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Should (NET)

Base: 1,098 Online British adults aged 16-75, (538) male, (550) female, (355) aged 16-34, (398)  aged 35-54, (345) aged 55-75, 13-16 June 2025

Opinions on 
cultivated meat for 
human consumption 
are split, but younger 
adults and men are 
more likely to think it 
should be available in 
the future

In the future, do you think 
cultivated meat should or should 
not be available for human 
consumption in the UK?

Should not (NET)

26%

31%

50%

28%

44%

36%

56%

46%

38%

51%

43%

47%

55-75

35-54

16-34

Women

Men

Among all

By age

By gender
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Nearly one third 
of British adults 
say they will eat 
cultivated 
meat if it became 
widely available
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Yes - will (NET)

Base: 1,098 Online British adults aged 16-75, (245) Gen Z, (322) Millennials, (289) Gen X, (242)  Baby Boomers, 13-16 June 2025

Younger generations 
are more open to 
eating cultivated 
meat, with nearly half 
of Gen Z adults 
saying they think 
they will eat it 

Assuming cultivated meat 
became widely available, do you 
think you personally will or will not 
do the following? – Eat cultivated 
meat

No - will not (NET)

21%

22%

39%

47%

32%

68%

65%

48%

43%

56%

Baby Boomer

Gen X

Millennials

Gen Z

Among all

By generation
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“Does not involve 
raising and 
slaughtering 
animals” is seen 
as one of the main
potential benefits 
of cultivated meat 
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Base: 1,098 Online British adults aged 16-75, 13-16 June 2025, *vs conventional livestock farming 

33%

21%

20%

19%

19%

18%

17%

15%

8%

17%

12%

In your view, which, if any, of the 
following do you think may be the 
main benefits of cultivated meat?

Does not involve raising and slaughtering animals

More environmentally friendly*

Reduces risk of diseases from animals to humans

Requires less land*

Emits fewer greenhouse gases*

Sustainable way to produce meat*

Can be produced to include healthier nutritional profiles

Reduces the need for large scale conventional livestock farming

Innovative advancement in food technology

None of these

Don’t know

1/3 of British adults 
think that 
cultivated meat not 
involving raising 
and slaughtering 
animals may be the 
main benefit
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Nearly half of 
British adults think 
that one of the 
main downsides of 
cultivated meat 
may be that the 
long-term health 
impacts of its 
consumption are 
unclear
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Base: 1,098 Online British adults aged 16-75, 13-16 June 2025

48%

42%

25%

24%

17%

14%

11%

11%

10%

10%

3%

11%

In your view, which, if any, of the 
following do you think are may be 
the main downsides of cultivated 
meat?

Long-term health impacts of consumption are unclear

It is not a natural food source

Currently expensive to produce, therefore more expensive for consumers

Negative impact on jobs in the conventional farming industry

Gov. & regulatory bodies are still catching up with this new production 
technology

Negative impact on rural communities

Other negative impacts on the conventional farming industry

Some production methods may still rely on animal-derived products

Scaling up production to meet global demand currently presents significant 
challenges

The environmental benefits are dependent on using renewable energy 
sources

None of these

Don’t know

Factors relating to 
consumption are 
the main perceived 
downsides of 
cultivated meat
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Nearly 1 in 10 
omnivores who say 
they will eat 
cultivated meat in 
the future think 
this will replace
all their animal 
farmed meat
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Base: 309 Online British adults aged 16-75 who are omnivores and say they will eat cultured meat in the future, 13-16 June 2025

13%

9%

26%

29%

14%

9%

Don't know

Replace none of the animal
farmed meat with cultivated

meat

Replace less than half of the
animal farmed meat with

cultivated meat

Replace about half of the animal
farmed meat with cultivated

meat

Replace over half of the animal
farmed meat with cultivated

meat

Replace all of the animal farmed
meat with cultivated meat

The majority of 
omnivores who say 
they will eat 
cultivated meat 
think this will 
replace about half 
or more of their 
animal farmed meat
Assuming cultivated meat 
became widely available and was 
priced similarly to animal farmed 
meat, which one of the following 
do you think you would be most 
likely to do?

52%
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Technical notes

• The research was carried out by Ipsos Observer UK. 

• Ipsos Observer interviewed a representative quota sample of 1,098 adults aged 16-75 in Great Britain using its online 

i:omnibus between 13th – 16th June 2025. 

• The sample obtained is representative of the population with quotas on: 

o Age

o Gender 

o Region

o Working Status

• The data has been weighted to the known offline population proportions for age and working status within gender, for 

government office region within age, and for social grade and education, to reflect the adult population of Great Britain. 

For more information, please contact the team at ipsos.com/en-uk/omnibus-surveys
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